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YBaxaemnbii AHfpen! [Juctonus mo4ek - 9T0 aHOMaINs MOJI0XKeHus nodek. Ecnu y Bac
JIEBOCTOPOHHSIST QUCTOIMS, TO 9TO 03HAYAET, UTO JIeBas TOYKa PacCIlojioKeHa B aHOMAaJIbHOM MECTE, T.
e. TaM, Te 10 HopMe e€ He MOJIKHO ObITh. [IpryeM, yeM HUKe pacIioiaraeTcs OUCTOMMPOBAHHAS
1Io4YKa, TeM 00Jbllle OTKJIOHEHUH OT HOPMEL UMeIOT e€ popma u ctpoeHue. [Toka Bam Heobxomum
IIOCTOSTHHBIM KOHTPOJIb OOIIEKIMHNYECKUX aHAIN30B (KPOBb, MOYa, OMOXMMHUSI, ITOCEBEl MOYHX Ha
bmopy u 1. 1.) 1 pa3 B 3 Mecsua, Y3U nouek 1 pas B rof, 3KCKpeTopHas yporpadus
(penTrenobcnmenoBaHue o4uek) 1 pa3 B rof (eciu Bce HOpMaibHO). PekuM nmpegycMaTpuBaeT IUETY
(orpaHMYHUTH OCTPOE, COJIEHOE, AlIKOT'0JIh), MUThL OOJIbIIE XKUOKOCTH, U30eraTh IepeoxIaxkaeHus.
TakTuKy Bbl HOJIKHEL OIIPEeIUTD C JIeYallluM BpadoM, T. K. 3TO OTHe/IbHas TeMa, B KOTOPOU
HEBO3MOXKHO IIPeIyCMOTPETh BCe IIPX OOHOKPATHOM KOHCYNbTauuu. C yBaKEHUEM.



